
Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна
Центр соціально-гуманітарних досліджень

ВИПУСКНИКИ 
КАРАЗІНСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ

ПРО ОСВІТУ ТА ПРОФЕСІЮ

З 29 жовтня по 27 листопада 2023 року Центром соціально-гуманітарних 
досліджень ХНУ імені В.Н. Каразіна проведено онлайн-опитування 
випускників 2018-2023 років Каразінського університету. Серед 
опитаних:

— випускники бакалавріату, які закінчили навчання;
— випускники бакалавріату, які продовжують здобувати освіту в 
магістратурі закладів вищої освіти;
— випускники магістратури / спеціалісти.

Загальна кількість опитаних — 1036.



МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ

Де ви мешкаєте зараз? (%)

Масиви: випускники опитування листопада 2022 року — 1039, опитування жовтня-листопада 2023 року — 1036
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За результатами опитування як 2022, так і 2023 року близько двох третин випускників проживає в 
Україні, третина — за кордоном, переважно в країнах ЄС. Цьогоріч, у порівнянні з минулорічним 
опитуванням, зросла кількість випускників, що мешкають в Харкові (зараз це 27%).

опитування 2022 року опитування 2023 року



Масиви: випускники-бакалаври — 361, випускники-магістри / спеціалісти — 4783
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випускники-бакалаври випускники-магістри / спеціалісти

Після закінчення навчання в університеті працевлаштувалися 84% випускників-магістрів / спеціалістів і 64% 
випускників-бакалаврів (а якщо додати тих, хто зараз навчається в магістратурі та вважати це основним 
заняттям, то 77%) і. У минулорічному опитуванні випускників ці показники були майже ідентичними (80% і 64% 
(80%) відповідно).

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ УНІВЕРСИТЕТУ

Чи змогли ви працевлаштуватися після закінчення навчання в університеті? (%)



Працевлаштування після закінчення університету було за фахом чи ні? (%)

4

Після закінчення навчання в університеті половина випускників бакалавріату працевлаштувалися за 
спеціальністю, яку вони отримали в університеті, або за суміжною спеціальністю. Зараз за фахом працюють 43% 
випускників-бакалаврів (у минулому році було 38%). Три чверті випускників-магістрів / спеціалістів після 
закінчення навчання працевлаштувалися за своєю або суміжною спеціальністю, серед них зараз працюють за 
фахом 63% (у 2022 році — 61%).
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Масиви: працевлаштовані зараз випускники-бакалаври — 198 [2022] / 
245 [2023], випускники-магістри / спеціалісти — 363 [2022] / 352 [2023]

Масиви: працевлаштовані після закінчення університету, зокрема
випускники-бакалаври — 232, випускники-магістри / спеціалісти — 402
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ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ЗА ФАХОМ
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ІншеМасиви: працевлаштовані випускники-бакалаври — 245, 
випускники-магістри / спеціалісти — 352

5

ГАЛУЗІ, ДЕ ПРАЦЮЮТЬ ВИПУСКНИКИ

У якій галузі ви працюєте зараз? (%)

Як і в минулому році, найпопулярнішою сферою 
зайнятості як серед випускників бакалавріату, так 
і серед випускників магістратури є IT-галузь, де 
працює близько третини всіх випускників 
Каразінського університету.

випускники-бакалаври
випускники-магістри /

спеціалісти
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Масиви: випускники-бакалаври — 361, студенти магістратури — 197, випускники-магістри / спеціалісти — 478
6

ЗАДОВОЛЕНІСТЬ НАВЧАННЯМ В УНІВЕРСИТЕТІ

У цілому вам подобалось чи ні навчатись в університеті? (%)

Найбільш задоволеними навчанням в Каразінському університеті є випускники-магістри / спеціалісти і 
сьогоднішні студенти магістратури, які закінчили бакалавріат в Каразінському. Більшість з них дають схвальні
відповіді. Значно менш задоволеними є випускники-бакалаври, серед яких негативні відповіді (зовсім не 
подобалось та скоріше не подобалось) дає майже кожен четвертий (24%).
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Масиви: випускники-бакалаври — 361, студенти магістратури — 197, випускники-магістри / спеціалісти — 478

ВІДПОВІДНІСТЬ ОТРИМАНОЇ ОСВІТИ ВИМОГАМ РИНКУ ПРАЦІ

На час вашого навчання в університеті відповідала чи не відповідала якість освіти,
яку отримували студенти вашого факультету, вимогам ринку праці? (%)

Думки щодо відповідності отриманої в університеті освіти вимогам ринку праці випускників різного освітнього 
рівня суттєво відрізняються. Найгіршу оцінку відповідності якості освіти дають випускники-бакалаври, 36% з 
яких вважає, що освіта лише частково відповідає цим вимогам, і стільки ж вважає, що не відповідає. Серед 
випускників-магістрів / спеціалістів та студентів магістратури оцінки набагато позитивніші.
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Масиви: випускники-бакалаври — 361, студенти магістратури — 197, випускники-магістри / спеціалісти — 478

ВІДПОВІДНІСТЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ВИМОГАМ ПРОФЕСІЇ

Ствердні відповіді («повністю згодні» та «скоріше згодні» разом) на запитання
«Якою мірою ви згодні чи незгодні з наступними твердженнями?» (%)

Респондентам пропонувались певні твердження щодо практичної орієнтованості освітньої програми та 
викладання загалом, з якими вони могли погодитись чи не погодитись. Віддаленість навчальних курсів від 
реальної практики, брак відповідності запитам ринку праці, на думку випускників, є однією з найбільш гострих 
проблем каразінської освіти. Втім найгірша ситуація з практичною направленостю навчання, на думку опитаних, 
існує на бакалаврському рівні здобуття освіти.

Твердження:
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Масиви: випускники-бакалаври — 361, студенти магістратури — 197, випускники-магістри / спеціалісти — 478
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ОЦІНКА ВИКЛАДАННЯ В УНІВЕРСИТЕТІ

Як би Ви в цілому оцінили якість викладання на вашому факультеті за десятибальною шкалою,
де «10» означає, що викладання максимально якісне, а «1» — абсолютно неякісне? (%)

Найбільш важливою характеристикою навчання є якісне викладання. Загалом випускники радше позитивно 
оцінюють викладання на тому факультеті / ННІ, де вони здобували освіту. У середньому це 6.0 балів за 10-
бальною шкалою у випускників-бакалаврів, 7.3 балів у студентів магістратури і 7.4 балів у випускників
магістратури / спеціалістів.
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НАЙБІЛЬШ ПОПУЛЯРНІ ВІДПОВІДІ НА ВІДКРИТІ ЗАПИТАННЯ

На вашу думку, які навчальні курси потрібно 
додати для підготовки спеціалістів вашої 
освітньої програми / спеціальності, щоб вони 
відповідали вимогам ринку праці?

В ході опитування випускникам Каразінського 
університету було запропоновано три запитання, 
відповіді на які вони формулювали самостійно. 
Загалом отримано 429 відповідей.

• Додати курси практичного спрямування, які б 
дозволяли студентам отримати практичні навички;

• Додати курси, що відповідали б запитам сучасного
ринку праці, більш актуальні, сучасні курси.

Пригадайте, будь ласка, які з навчальних
курсів, що Вам викладалися, на вашу думку, 
не потрібні для підготовки спеціалістів вашої
освітньої програми / спеціальності?

• Непрофільні курси, що мають загальноосвітній 
характер (історія української культури, філософія, 
соціологія, екологія, психологія, релігієзнавство, 
етика тощо);

• Курси, що дублюють шкільну програму (українська 
мова, історія України тощо);

• Гуманітарні курси на технічних та природничих 
спеціальностях.

Що, на вашу думку, може поліпшити підготовку 
фахівців вашої освітньої програми / 
спеціальності, щоб вони відповідали сучасним 
вимогам ринку праці?

• Робити більший акцент у навчанні на отримання  
практичних знать  та навичок, практичного досвіду, 
який знадобиться під час майбутньої роботи;

• Зменшити кількість теоретичного матеріалу;

• Залучати до викладання фахівців-практиків, які 
мають реальний досвід роботи;

• Проходити практику на реальних підприємствах, в 
реальних умовах праці;

• Збільшити кількість годин викладання іноземних 
мов та покращити якість викладання іноземних мов 
в університеті;

• Прибрати застарілі навчальні програми та 
неактуальні матеріали з минулого;

• Оновити навчальні програми, відповідно до 
сучасних трендів і тенденцій та вимог ринку праці;

• Треба залучати більше молодих та сучасних 
викладачів, які мають досвід роботи в сучасних 
умовах, краще знайомі з тенденціями розвитку 
спеціальності / галузі, володіють новітніми 
методиками викладання;

• Поширювати міжнародну співпрацю з іноземними 
вишами;

• Оновити матеріально-технічну базу університету 
(особливо на факультетах, де використовується 
лабораторне та технічне обладнання).
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Масиви: випускники-бакалаври — 361, студенти магістратури — 197, випускники-магістри / спеціалісти — 478
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СТАЛІСТЬ ВИБОРУ КАРАЗІНСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Якби вам знову довелося вирішувати питання про вибір ЗВО для навчання та отримання спеціальності, 
ви б обрали сьогодні Каразінський університет?

Незважаючи на низку зауважень щодо якості і змісту навчання в Каразінському університеті, випускники в 
цілому показують доволі високий рівень лояльності до університету. Більшість випускників обрали б і сьогодні
Каразінський університет для навчання. Зауважимо, що порівняно нижча сталість вибору характерна для 
випускників-бакалаврів, серед яких свій вибір готові повторити менше половини. Висока лояльність є більш
характерною для випускників магістратури / спеціалістів, а також для сьогоднішніх студентів магістратури.
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ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


